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ATA DA 458ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU
ATLÉTICO CLUBE, REALIZADO EM 01 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 20:30,
CONFORME CONVOCAÇÃO DATADA DE 15 DE SETEMBRO DE 2020, EM SUA
SEDE SITUADA NA AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330, LEBLON, COM
PRESENÇA DE 16 (DEZESSEIS) CONSELHEIROS, CONFORME REGISTRO DE
PRESENÇA.

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO

Composta a Mesa pelo Presidente Conselheiro Daniel Sussmann e pelo Vice-Presidente,
Conselheiro Carlos Manoel Mendonça de Araújo.

A referida reunião foi realizada seguindo as Medidas Preventivas Específicas estabelecidas no
Anexo da Resolução SMS nº 4.424/2020, como também as “Regras de Ouro” estabelecidas pela
Prefeitura do Munícipio decorrente do novo Coronavírus (Covid-19).

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS

Foram previamente justificadas as ausências dos Conselheiros Fernando Escobar, Michael Kerr,
Homero Meirelles Jr., James Clark Jr, Eduardo Peretti, Ramiro Quintana, Marcus Arnizaut de
Mattos, John Hughes e Octavio Burlamaqui Reis, Luiz Sergio Zenha, Fabio Marcondes.

I. Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior

Ata aprovada.

II. Apresentação das Propostas Orçamentárias do Conselho Diretor correspondentes ao
exercício 2020/2021

O Conselheiro Peter ressaltou as dificuldades de se elaborar as propostas orçamentárias dos
Fundos Operacional e Patrimonial em virtude dos desafios impostos pela pandemia de Covid-19
e que, se for necessário, voltará ao Conselho Deliberativo para propor ajustes durante o
exercício.

A proposta orçamentária para o Fundo Operacional foi impactada pela queda na captação das
receitas, como pode ser observado, por exemplo, na Diretoria Social que teve o seu orçamento
reduzido devido a suspensão dos eventos realizados pelo Clube e também nas locações dos
espaços.

A proposta orçamentária para o Fundo Patrimonial tomou como base a admissão

As propostas orçamentárias serão analisadas pela Comissão de Finanças.
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III. Nomear Comissão de Finanças para emitir parecer sobre as Propostas Orçamentárias
do Conselho Diretor

Foram nomeados para compor a Comissão de Finanças os Conselheiros: Michael Kerr,
Lawrence Magrath, Aldair Facundo e Bruno Potiguar.

A comissão apresentará o seu parecer na próxima reunião do Conselho Deliberativo.

IV. Tomar conhecimento dos candidatos à Presidência do Conselho Deliberativo para o
biênio 2020/2022

O Presidente do Conselho Deliberativo, Conselheiro Daniel Sussmann, comunica que de acordo
com o Calendário Oficial do Clube no próximo mês de outubro será realizada a eleição para
Presidente do Conselho Deliberativo e pergunta se algum Conselheiro deseja manifestar a
intenção em participar deste pleito.

Na ausência de manifestações de outros Conselheiros a eleição ocorrerá na próxima reunião do
Conselho tendo como único candidato o Conselheiro Daniel Sussmann.

V. Tomar conhecimento dos novos membros do Conselho Fiscal

O Conselheiro Daniel Sussmann informou que a partir de outubro o Conselheiro Carlos Valmer
será o novo integrante do Conselho Fiscal.

A nova composição do Conselho Fiscal, para o biênio jul/2019 – jun/2021 será:

Membros Efetivos:
● Presidente – Eduardo Peretti
● Bruno Potiguar Ribeiro
● Carlos Valmer P.T. Silva

Suplentes:
● Ricardo Beltrão

VI. Assuntos Gerais

Nada a mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião

Daniel Ilan Sussmann
Presidente do Conselho Deliberativo

Carlos Manoel Mendonça de Araújo
Vice-Presidente do Conselho Deliberativo
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